

Campamentos del Frente de Juventudes

El Frente de Juventudes se dispone a levantar por los más hermosos y sanos lugares de la geografía patria las tiendas de sus Campamentos de Verano, campamentos que son la más completa escuela de formación: Cara a la brisa del mar, en la suavidad de las playas, unos; y otros en las sierras, bajo la caricia del bosque, miles de esos pueblecitos de lona recibirán a la juventud española, que con una vida higiénica, recibirán la instrucción que las capacite para sus actividades del futuro, al mismo tiempo que se les forja para ser hombres creyentes, patriotas.

Aunque alguna vez lo hayamos dicho, no está de más insistir sobre la importancia de esos Campamentos que constituyen una insuperable escuela de costumbres, pues en ella se vive en un ambiente fraternal, sin distinción alguna de clases, y de alegre optimismo y camaradería bajo la vigilancia de jefes competentes, seleccionados tanto por su espíritu como por su preparación para las misiones educativas de la mocedad, y de sacerdotes virtuosos encargados de la salud del alma de los acampados y del fortalecimiento de la instrucción religiosa.

En la actual temporada estival habrá doscientos treinta y nueve turnos, en los distintos campamentos provinciales, que darán cabida a más de setenta mil muchachos, aparte de los de carácter rural y nacional, con los Colegios Mayores de reciente creación en los que fueron antiguos Albergues, que recibirán a otros varios miles.

Si tenemos en cuenta el número de los que en el último año disfrutaron de los Campamentos, podremos darnos cuenta de la rapidez con que el Frente de Juventudes camina hacia el ideal de hacer asequible la alegría y la enseñanza de sus insuperables instalaciones de verano a toda la juventud española. Cada año se multiplican los Campamentos, cada año aumenta en miles el número de muchachos que van a fortalecer su salud física y moral cara al buen aire y cara al sol.

Esa obra, de las más principales que el Frente de Juventudes cumple sirviendo su transcendental misión, es de las obras que perdurarán por el claro beneficio que reporta a la juventud, y porque son, al mismo tiempo, en el cristiano y verdadero democrático aspecto de la vida, la expresión real de hermandad social, que es uno de los fundamentales postulados de nuestro glorioso Movimiento.

El general Roget explica los sucesos de Siria

No se sabe si será aceptada la propuesta francesa de intervención de los "cinco grandes"

Comunicado de los acuerdos adoptados por la Liga Arabe

PARIS.—El general Roget, comandante francés en Damasco hasta el 4 de junio, ha declarado al correspondiente de la agencia Reuters: «El orden fué restablecido por completo en Damasco en la mañana del 31 de mayo. Las fuerzas militares británicas intervinieron en la tarde del mismo día. Yo no di el orden de bombardear Damasco. Dispararon pri-

mero contra nosotros, y entonces disparamos dos cañonazos contra los edificios, fuertemente armados y protegidos con sacos terrosos, situados frente a mi residencia y próximo al Parlamento. Un avión francés arrojó tres bombas de cincuenta o cien kilos en la llamada Ciudadela, que es un vasto edificio de 600 pies de longitud, donde se halla el Cuartel

general de la Policía siria, y durante semanas han ido acumulando armas y concentrando y armando hombres para la revuelta».

El general Roget agregó que los funcionarios británicos locales contribuyeron a inflamar la opinión siria contra los franceses. Entre aquellos figuraba el coronel David Stirling y el coronel Morsack; este último neozelandés, que ha abrazado la religión musulmana. Acusó a estos británicos de haber actuado como agentes provocadores.—(Efe.)

BEIRUT.—El Gobierno sirio ha pedido al Senado norteamericano, a la Cámara de los Comunes británica y a las dos Cámaras de Arabia, que envíen comisiones parlamentarias para investigar los actos cometidos por los franceses.—(Efe.)

PARIS.—Oficialmente se anuncia que el Gobierno francés ha enviado instrucciones a sus embajadores en Londres, Washington, Moscú y en Chungking para someter a estos cuatro Gobiernos una propuesta del Gobierno francés para celebrar una conferencia de los cinco grandes potencias en la que se discutan los problemas del Oriente Medio.—(Efe.)

PARIS.—El primer ministro de Siria ha comunicado al Gobierno francés que está conforme con la propuesta francesa de celebrar una conferencia de los "cinco grandes" para estudiar la situación.—(Efe.)

LONDRES.—El Gobierno británico ha recibido una nota del general francés, en la cual se expone la opinión de éste acerca de la crisis en Levante, según se anuncia en el Ministerio de Asuntos Exteriores británico. Actualmente, el Gobierno de Londres estudia dicha nota.—(Efe.)

LONDRES.—El redactor diplomático del periódico "Daily Telegraph", anuncia que, probablemente, el Gobierno británico no aceptará las sugerencias de De Gaulle para la celebración de una conferencia entre cinco naciones, sobre los problemas del Oriente Medio. El mismo periodista opina que estas cuestiones deberán ser discutidas entre Francia, Inglaterra y los Estados Unidos, con asistencia de Siria y el Líbano, como acto preliminar para cualquier otra discusión general.—(Efe.)

BEIRUT.—Las tribus del desierto sirio han iniciado una nueva guerra entre sí, según anuncia la agencia United Press, recogiendo una declaración de un portavoz militar británico. Al parecer, las tribus en lucha son los «Shammars» y los «Agusdats», cuyos jefes, según el referido portavoz inglés, se habían reunido hace algún tiempo en Bagdad para firmar la paz, a ruego de las autoridades sirias y del Iraq.

Las autoridades británicas no conceden gran importancia a estas luchas; pero, no obstante, vigilan cuidadosamente la zona del Desierto comprendida entre Der-Ez-Zor y Aleppo.—(Efe.)

EL CAIRO.—El comunicado publicado esta noche por el Consejo de la Liga Arabe dice: «Después de oír las declaraciones de los representantes de Siria y Líbano, el Consejo ha decidido: 1.—Francia atacó a Siria y Líbano, y debe asumir la responsabilidad de las muertes, destrucciones y otras pérdidas ocasionadas en ambos países. 2.—La permanencia de las tropas francesas en Siria y Líbano es contraria a los derechos de soberanía e independencia que fueron reconocidos a ambos países.

La presencia de tropas francesas en Siria y Líbano es una continua amenaza para el pueblo como consecuencia de los acontecimientos fatales ocurridos en los recientes días, y la continuación de la estancia de estas fuerzas francesas causa una tensión permanente en las relaciones entre Francia y las dos repúblicas árabes. Esta tensión se extiende al resto de los países árabes, embarazando así el esfuerzo de guerra contra el Japón.

El Consejo apoya la demanda de Siria y Líbano de inmediata evacuación de las tropas francesas de las dos repúblicas. Al adoptar esta decisión, el Consejo no cree probable que permanezcan en estos países otras tropas extranjeras. Gran Bretaña anunció, sin vacilaciones, su intención de retirar sus tropas. 3.—Después de considerar la cuestión de las "tropas especiales" y otras tropas especiales libanesas, el Consejo ha decidido que estas tropas, con sus armas, equipo e instalaciones, pertenezcan a Siria y el Líbano, y deben ser puestas a disposición de ambos gobiernos.

De acuerdo con la cláusula sexta de su constitución, la Liga Arabe ha dictado las medidas necesarias para resistir a la agresión francesa. Estas medidas están siendo llevadas a efecto. El Consejo se dedica ahora a coordinar los esfuerzos necesarios, a la luz de los probables acontecimientos internacionales, para alcanzar, con la ayuda de los miembros de la Liga, los objetivos a saber: la independencia, soberanía y evacuación de las tropas extranjeras.—(Efe.)

Los "cinco grandes", de acuerdo en San Francisco

sobre la enmienda francesa a los tratados bilaterales

Cadogan ha sido llamado a Londres

SAN FRANCISCO.—Círculos autorizados de la Conferencia han manifestado que los cinco grandes se habían puesto de acuerdo totalmente acerca de la enmienda propuesta por Francia en lo que se refiere a los tratados bilaterales. La moción propone que los trabajos de defensa bilateral estarán bajo la supervisión de la Organización Mundial sólo a petición de los signatarios y no tácitamente, como se propone en la Carta proyectada. Hasta la decisión de ayer sobre esta cuestión, se consideraba que este era uno de los problemas más importantes que quedaban por resolver en la Conferencia, entre los cinco grandes.

Como Rusia no ha contestado sobre la cuestión del veto, no se trató de ella en esta reunión. Hasta el momento, no ha sido fijada la fecha para la próxima reunión de los cinco grandes.

También han convenido éstos, en quitar algo de fuerza a la restricción de convocar conferencias en el futuro para estudiar la revisión de la Carta. Decidieron que esas conferencias podrán ser convocadas por la mayoría de dos tercios de la Asamblea en vez de los tres cuartos, siempre que los apruebe el Consejo de Seguridad.—(Efe.)

SAN FRANCISCO.—Ha sido llamado a Londres el subsecretario permanente del Foreign Office y miembro de la Delegación británica en la «Unión», sir Alexander Cadogan, como consecuencia de la enfermedad del ministro Eden. Los círculos británicos de la Conferencia insisten en que la marcha de Cadogan nada tiene que ver con acontecimientos políticos y que sólo obedece al hecho de que la ausencia de Eden plantea problemas agudos en estos momentos en que hay tanto que hacer.—(Efe.)

RUSIA, EE. UU. Y LA PAZ PERMANENTE, SEGUN EL SENADOR YANQUI GEORGE

NEW YORK.—Si se mantienen unidos Rusia y los Estados Unidos,

formarían la mayor y más poderosa fuerza del mundo para mantener la paz, declaró el senador Walter F. George, en un discurso pronunciado en la Universidad de Columbia. Añadió que más que hacer hincapié en las diferencias, es necesario recalcar la comunidad de interés entre Rusia y Norteamérica.

El senador George visitó recientemente Europa y los campos de concentración de Alemania y añadió que de lo ocurrido son responsables desde el Estado Mayor alemán hasta el último oficial.—(Efe.)

WASHINGTON.—El presidente Truman ha declarado a los periodistas que espera que la anunciada conferencia tripartita se celebre en los próximos cuarenta días. También anunció que, en breve, hará una declaración, en San Francisco, sobre el problema del veto que discute la «UNIO».

En lo que respecta al conflicto de Siria, manifestó que no era partidario, y que por ello la había rechazado, de una propuesta hecha en forma de sugerencia por Francia y Rusia, para que los «cinco grandes» estudiasen dicho asunto.

Truman añadió que la única conferencia que esperaba celebrarse era la de los «tres grandes».—(Efe.)

EL MINISTRO DE JUSTICIA preside el acto de constitución del Instituto Nacional de Estudios Jurídicos

MADRID.—Esta mañana, a la una, se ha celebrado en el Salón de Plenos del Palacio de Justicia el acto de la toma de posesión de los miembros que integran el Instituto Nacional de Estudios Jurídicos, que preside el ministro de Justicia. Asistieron al acto el ministro señor Aunós, el subsecretario y los directores generales del Departamento, el delegado nacional de Justicia y Derecho, el presidente del Tribunal Supremo y otras autoridades.

En el Salón de Plenos ocuparon la presidencia el ministro de Justi-

cia, el subsecretario y el presidente del Tribunal Supremo, el director general del Instituto, el director de Registros y del Notariado, presidente de la Comisión General de Codificación y don Jerónimo González.

El secretario del nuevo organismo, señor García Gago, leyó el decreto de constitución.

Seguidamente, el ministro de Justicia, expresó, en nombre del Gobierno, su satisfacción por que pueda constituirse un organismo de la altura del Instituto Nacional de Estudios Jurídicos, el cual reúne juristas tan beneméritos y de historia tan preclara en orden a la investigación del Derecho, que representan el esfuerzo más vasto para reunir y coordinar a todos los elementos que en España se dedican al estudio de las ciencias jurídicas. «En estos momentos en que el mundo entero se debate ante problemas que parecen irresolubles—siguió diciendo el ministro de Justicia—el poder constituir en la paz de nuestro país un organismo de la alta categoría intelectual del Instituto, representa una afirmación de fe inmensa en las armas del Derecho, como las básicas y fundamentales para resolver todos los conflictos que crea la humana naturaleza en su vida de sociabilidad, y que originan las dudas y contradicciones de los hombres cuando han de vivir en el conjunto social humano en que desarrollan su vida».

El señor Aunós afirmó su esperanza de que el Instituto Nacional de Estudios Jurídicos cumplirá con su deber, emprendiendo las tareas que el incumben en la labor desvelada de abrir caminos para resolver los problemas del Derecho Español, e ir matizando la vida jurídica española en causas de perfecta normalidad.

El ministro de Justicia terminó sus palabras haciendo patente el deseo de todos los reunidos de servir a la Patria, encarnada en el Caudillo, supremo representante de los altos destinos del país.

Con vivas a España y a Franco se dio por terminado el solemne acto.

"Mientras la humanidad esté amenazada por el imperialismo ruso, no habrá seguridad de paz"

dice en la Cámara chilena un diputado conservador Churchill niega la existencia de compromisos secretos en Yalta

SANTIAGO DE CHILE.—«Mientras la humanidad esté amenazada por el imperialismo ruso, no habrá seguridad de paz».

Así se expresó en su discurso ante la Cámara de diputados el conservador Sergio Fernández Larraín. Analizó duramente la conducta soviética desde el pacto ruso-alemán hasta el momento actual, y examinó detalladamente las actividades soviéticas en países «mal llamados liberados», denunciando los planes de exterminio en beneficio del comunismo. Dijo que esos países sufrían el arrasamiento total de la cultura, de la economía y de la religión... y planteó la interrogante de cuál será la consigna soviética de mañana, pues al parecer, Moscú está dispuesto a jugarse por entero en esta tan favorable encrucijada que le ofrece la convulsa y dolorida situación del mundo. Esta consigna será cumplida dócilmente por los partidos comunistas de todos los países, los cuales actúan en permanente traición dentro de sus respectivos pueblos».

Terminó diciendo que como resultado de la actitud rusa en San Francisco, actualmente se produce en América un saludable despertar de conciencias. Incluso en los amplios sectores democráticos que antes no disimulaban su admiración romántica hacia Rusia. «La Confe-

rencia de San Francisco —añadió— ha prestado un inmenso servicio a los confiados demócratas de América del Sur. Para nosotros, este solo detalle salvaría y justificaría la Conferencia, por escasas que resulten sus conclusiones generales. Los responsables de la guerra fueron Hitler, Mussolini y Stalin: Los dos primeros personajes ya han salido de escena. El tercero, antes de desaparecer, tendrá aún que exigir al mundo una nueva e inmensa cuota de sangre, sudor y lágrimas».—(Efe.)

LONDRES.—En la Cámara de los Comunes ha negado categóricamente el primer ministro Churchill que se hayan adoptado en Yalta compromisos secretos, excepto el «conceder a Rusia dos votos más» en las resoluciones de San Francisco.

Agregó que, desde luego, las conversaciones se desarrollaron en forma muy íntima. «No puedo decir—subrayó—que todo lo que se discutió en Yalta pueda ser objeto de un informe al pie de la letra».

Ante estas palabras del premier, el laborista Pirec preguntó: «Si no hubo compromisos secretos, ¿cómo es que el Gobierno ruso ha actuado en el asunto de ampliar el Gobierno polaco de una forma que no parece coincidir con las declaraciones de los «cinco grandes»?»

«No hubo compromisos secretos—contestó Churchill—y sólo accedimos a la secreta ampliación de dos miembros de la Delegación rusa y al

deseo del presidente norteamericano de obtener también algún voto más con la reserva de determinar el asunto sobre el terreno. Por lo demás, repuso, no se acordó nada secreto. Por otra parte—dijo seguidamente el premier—no acepto la opinión de que sea absolutamente necesario tener que informar de cualquier cláusula secreta de un convenio, después de haber sido comunicada a todo el Gabinete. Muchas veces es preciso obrar en esta forma y causaríamos un grave perjuicio al país si persistiéramos en vuestra actitud».—(Efe.)

LONDRES.—Las noticias que se reciben del territorio polaco confirman claramente el carácter impuesto a las administraciones locales por las autoridades soviéticas, dice la agencia Pat. En la primera quincena del mes de mayo se realizó una nueva movilización, especialmente en las escuelas militares de suboficiales; los movilizados han sido enviados a diversos puntos del interior de Rusia, y muchos de ellos han quedado encuadrados en destacamentos de trabajo.

La esposa y la hija del Caudillo presiden la primera comunión de 450 niños acogidos en Auxilio Social

MADRID.—La esposa de S. E. el Jefe del Estado, y su hija, la señorita Carmen Franco Polo, con el delegado y secretario nacionales de Auxilio Social, han presidido el acto celebrado en el Hogar Isabel Clara Eugenia de Auxilio Social, en el que han hecho la primera comunión, esta mañana, unos 450 niños acogidos en los Hogares de la Obra, en Madrid.

Con este acto, son más de trescientos mil los niños que Auxilio Social ha llevado este año a recibir la primera comunión, catequizados en sus propios centros donde, con el pan de cada día, aprenden a rezar el Padrenuestro. Estos niños son los más necesitados, corporal y espiritualmente, por su abandono antes de entrar en Auxilio Social.

La misa estuvo a cargo del P. Cantero. Asistieron, además, jerarquías nacionales y jefes de la Obra. A la entrada y a la salida, centurias de niños acogidos rindieron honores.

Este corazón, que tanto ha amado a los hombres

Por PEDRO B. LARIOS



Como si intentara prolongarse el misterio del Amor de Dios, la fiesta del Corpus Christi enlaza sus finales de octava suntuosa con la festividad del Sagrado Corazón.

Y de la desigual modalidad de ambas, casi resulta la de hoy un modo cordial y humano de disminuirse Jesucristo a nuestros ojos: ayer, en el Corpus, todo su Ser se ostentaba íntegro, aun cuando recatado en la Hostia Santa, a la vista de los hombres; pero hoy, sólo una parte de su Ser físico, el Corazón, rojo y ardiente, se destaca y singulariza como símbolo de su Amor.

Y erran quienes tachan esta devoción de excesiva y sensiblera. Porque el amor es algo más fuerte, estable y por encima de la simple emoción o la expresión de afectos sensibles. Y porque el Amor de Jesucristo, recogido y simbolizado en su Corazón, tampoco fue blando ni fugaz.

Para comprenderlo y vibrar, sería preciso haberlo atisbado, como testigo el hombre, en las duras y tenaces agonías del Huerto y haber tenido ocasión de sentir en carnes propias las sacudidas causadas por los tremendos látigos de la flagelación; haber padecido la conmoción de las sienas cosidas por espinas, y recibido, entre burlas y calumnias, alguna de las bofetadas de los histriones en la sala de guardia de los pretorianos romanos; haber caminado con fiebre y medio a rastras bajo la misma cruz que a El oprimía y experimentado la sed espantosa y resacante de la Quinta Palabra en la Cruz.

Para conocer el calibre del Amor de Jesucristo al hombre y el fondo serio y macizo de la devoción a ese Corazón, había que haber estado tranquilo, como El, la muerte y, después, habérselo prestado, como El, al lanzazo brutal de Longinos.

Entonces comprendería cualquiera que esta devoción pertenece a esa clase de empresas típicas de corazones bien templados y hombres recios. Que no se trata de impresionismos y delicadezas femeninas sino de llamada a voluntades serias y a paladares fuertes. Para obligarnos a ella, Jesucristo no empleó la imaginación, sino el lenguaje elocuente y la mágica sugestión del grandioso sufrimiento que le costamos. Y nunca se ha dicho que tales sufrimientos sean, aun entre hombres, motivo de sensiblerías.

Por algo el Apóstol S. Pablo nos desea la gracia de poder comprender la anchura y la largura, la altura y la profundidad y el inmenso amor de Jesucristo, que excede a todo entendimiento».

Las infinitas dimensiones del Amor del Sagrado Corazón, vistas a través de sus episodios de Sangre, nada revelan, por cierto, de fondo sensible. Y en el hombre, que adora ese Corazón como miembro vivo y unido al todo orgánico de la Persona divina de Jesucristo, esta devoción significa la fe inquebrantable y agradecida a su Amor de pruebas sangrientas, junto al propósito hondo y emocionado de responderle con amor, cifrado en la reparación por los pecados universales del mundo.

CRONICA DE NUEVA YORK, por F. LUCIENTES

El pueblo yanqui ha celebrado el primer aniversario del desembarco en Normandía

La admonición de Pío XII a los vencidos ha hecho mella en los vencedores

NEW YORK.—(Crónica radio-telegráfica del enviado especial de la agencia «EPE», recibida con retraso).

Hoy se cumplió el primer aniversario del desembarco angloyanqui sobre las playas de Normandía, donde principió la última fase de la derrota militar alemana. Ni un año necesitó el poderío yanqui, la técnica británica y el músculo soviético para desmoronar la enorme fortaleza germánica en Europa y reducir a rendirse sus condiciones. Bastaron once meses. Los historiadores descubrirán y dirán en su día dónde radició el punto débil del molino de viento nazí. Moralmente, su aventura quedó juzgada el sábado último, en el discurso de Su Santidad Pío XII, a su Colegio de Cardenales, Juzgada y sentenciada por el augusto dictamen de nuestro Pontífice, quien proclamó una verdad muy vieja, pero siempre nueva, para las locuras de los hombres, a saber, la fuerza sin la justicia es una tiranía, y que la tiranía materialmente es debilidad, porque más pronto o más tarde, sucumbe siempre bajo el filo de su propio hierro.

Seiscientos millones de bajas militares costó la guerra de Europa a los diversos beligerantes, según cálculos todavía a «grosso modo», del departamento norteamericano de Prensa, terrible guarismo que se descompone así: muertos militares o en batalla, y por distintas causas, catorce millones; inválidos militares permanentes, cinco millones y medio; heridos militares, treinta millones trescientos mil; prisioneros militares, diez millones doscientos mil. «Cuenta usted los abismos de dolor humano, en su mayoría irreparable, que esconden esas cifras? Y lo que es peor aún, subrayamos que la estadística yanqui no incluye las víctimas civiles, y cuántas hay de éstas; millones también».

Europa ha sufrido la catástrofe demográfica más grande que registra su historia. Junto con las destrucciones materiales más atroces. En el caso de Alemania, no hay hoy apenas una ciudad de importancia sin su perímetro borrado del mapa en un sesenta por ciento, y la lista de las naciones en escorchar es larga, así tanto como los países beligerantes: De una guerra europea a otra, 1914 a 1939, la técnica de matar y destruir colectivamente efectuó progresos fantásticos. Un progreso casi del duplo, según se desprende de la estadística yanqui, ya que durante el primer conflicto europeo de este siglo, los muertos militares sumaron ocho millones quinientos treinta y ocho mil.

En su espantosa situación actual, macabro resultaría preguntarle a Alemania de qué le servirían sus dos guerras preventivas de este siglo, la de 1914 y la de 1939. Justamente ayer, en Berlín, se reunieron los jefes militares aliados, Eisenhower, Montgomery, Zúkov y DeLafre, y acordaron restablecer sobre los hombros del Reich el tratado de Versalles,

construyendo la nación a sus trozas de 1917 e imponiéndola, además, el yugo, quizá transitorio, de un nuevo superversalles que consiste en un desarme y vasallaje total y en el reparto del país en cuatro zonas de ocupación. Jubiloso con la noticia de este «reparto», el pueblo yanqui conmemoró hoy así el primer aniversario del desembarco militar angloyanqui sobre las playas de Normandía, a la vez que contra el corazón germánico colocaba una hora trágica.

Esa hora, la de la implantación del armisticio, tiene un puño militar; puño de hierro, si juega por tanto, pero aquí, muchos espíritus ecuanimes y algunos comentaristas decididos, advierten hoy que el reparto de Alemania en cuatro zonas, va a ser la alfiada prueba definitiva de convivencia. Y más importante aún. La demostración práctica de si esos poderes saben o no construir juntos una paz efectiva, y digámoslo con las propias palabras norteamericanas, una paz con justicia. Se advierte así que la energía admonición de Pío XII a los vencidos no pasó sin hacer mella, por lo menos, en una parte de los vencedores.

FRANCISCO LUCIENTES

El ministro de Trabajo, a Asturias

LEON.—De paso para Asturias, ha llegado el ministro de Trabajo, camarada José Antonio Girón, acompañado de su secretario particular. Permanecerá en esta capital.

NOTA DEL DIA

Ya está febo haciendo de las aguas. Dos días consecutivos de un calor bochornoso, nos han dejado, como se dice vulgarmente, más blados que un bigo. De todos modos, hay que reconocer que una temperatura de treinta y tantos grados en el medio ambiente, son más que suficientes para que, unos y otros, hagamos escala en los casinos que profusamente tenemos esparcidos a todo lo largo y todo lo ancho del perímetro de la capital.

Si, señores. En estos dos días, se ha hecho en cafés y bares un verdadero derroche de refrescos. Nosotros por lo menos, hemos usado y hasta abusado, lo cual quiere decir que luego, hemos tenido que sudar lo nuestro.

Las frecuentes visitas hechas a diversos establecimientos nos han confirmado la impresión que ya nos había sido sugerida con alguna frecuencia, si bien hemos de advertir que nos resistíamos a creerlo, por lo menos en toda la amplitud que nos era expresada.

Nosotros creíamos que esas deficiencias, que calificábamos de pequeñas, eran motivadas por la escasez de elementos y por tanto por la poca facilidad que existía para sustituir lo deteriorado. Hasta llegamos a creerlos que, en tanto no terminara la guerra, no sería fácil la adquisición en cantidad suficiente. Lo escuchábamos de labios que creíamos respondían a la realidad de los hechos y... claro, ni siquiera lo discutíamos.

Pero hete aquí que, no más tarde que ayer, nos sentamos en una terraza, nos sirvieron un refresco y el vaso presentaba algunos síntomas de golpe con las consiguientes huellas. Pedimos

otro y fuimos atendidos, pero no le faltaban tampoco pequeños aporillamientos que nos causaron cierta mala impresión.

De allí nos fuimos a otro lado y, francamente, no salimos mejor impresionados. En este segundo establecimiento no pudimos ver una sola taza que presentara los bordes aporillados.

Finalmente nos trasladamos a otro y entonces fué cuando nos quedamos realmente sorprendidos. Ni una taza, ni un vaso presentaban la más insignificante avería.

Dejamos el refresco que, sinceramente, nos pareció más agradable y más fresco -- mucho hace el servicio -- y nos encontramos en un importante establecimiento de venta de vajillas.

—Oiga usted, —preguntamos— ¿Es difícil sustituir la vajilla deteriorada en los cafés, bares y similitares?

—No, señor —contestó—. Hay de todo lo que pueda pedirse y, por cierto, a precio (casi) razonable.

El caso nos dejó un poco pensativos, pero ya en la calle, reaccionamos y sacamos la consecuencia de que, lo mismo que lo hacen algunos establecimientos, pueden hacerlo los demás, y los precios a que venden, creemos que dejarán margen para que el servicio sea esmerado. Quizá estemos equivocados, pero eso de que unos sí y otros no, nos reafirma en nuestra creencia y ha de tenerse presente que tazas y vasos esportillados, suelen ser vehículo adecuado para ciertos contagios. Además, hay que velar por el bien ganado prestigio de los establecimientos logroñeses.

R. de la C.

Mercería "MILAGROS"

(FABRIL GRIJALBA)

MUCHAS MEDIDAS — MUCHOS PRECIOS — MUCHOS GUSTOS.

Calcetines niños, altos y bajos, gran surtido. Calcetines caballero, muchos dibujos y precios. Camisetas caballero y niños, sport y manga corta. Camisetas media manga, todos colores y tallas. Cubrecorreas y Bragas de todos los precios. En lanas, gran colorido y calidad.

Casa siempre bien surtida

Círculo Logroñés

La Junta Directiva tiene el honor de invitar a los Sres. Socios y familias a los BAILES que con motivo de las Fiestas de San Bernabé se celebrarán en los salones de esta Sociedad, en los días y horas que a continuación se detallan:

Día 9.—Balle de Gala (rigurosa etiqueta), a las 11 de la noche.
Día 10.—Bailes a las 12 de la mañana, 7 1/2 tarde y 11 noche.
Día 11.—Bailes a las 12 de la mañana, 7 1/2 tarde y 11 noche.
Día 12.—Bailes a las 7 1/2 tarde y 11 noche.

Logroño, 8 de junio de 1945.

METAL

MAXIMA LUZ - MINIMO CONSUMO

PELUQUEROS

Reponed vuestras existencias de colonia

"GALATEA"

para las próximas fiestas.

La Vida en la Ciudad

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. CENTROS OFICIALES Hace 25 años

Central Nacionalsindicalista

DELEGACION PROVINCIAL DE SINDICATOS

Se pone en conocimiento de todos los productores empresarios y productores de la provincia de Logroño, así como de cuantas personas tengan intereses o asuntos que referir ante esta Delegación Provincial, Departamentos y Servicios, que el horario de apertura y visitas para el público serán exclusivamente de once a trece treinta, quedando exceptuados los Servicios Jurídicos y Colocación, que continuarán con las de costumbre.

SINDICATO PROVINCIAL DEL ESPECTACULO

De acuerdo con el apartado 3.º del capítulo IV de la reglamentación de nuestras Obras Asistenciales, se hace obligatorio que todo el que tenga acceso gratuito al espectáculo, adquiere el boleto de nuestras Obras Asistenciales, que hemos puesto en circulación, con destino a todos los necesitados encuadrados en los diferentes grupos del Sindicato, a cuyo efecto estarán disponibles en las taquillas de los espectáculos correspondientes.

SINDICATO PROVINCIAL DE GANADERIA

Se racionará a partir de hoy, día 8, y hasta el 16, inclusive, al ganado siguiente:

VACUNO MAYOR, a razón de veinte kilos por cabeza, contra entrega del cupón, número 16.

VACUNO MENOR, a razón de diez kilos por cabeza, contra entrega del cupón, número 16.

Almacenes distribuidores números 1, 2 y 3 de este Sindicato.

Grupo de lanar

Poramos en conocimiento de los ganaderos encuadrados en el Grupo de referencia, la obligación en que se halla de declarar las lanas obtenidas de sus rebaños en la actual campaña lanera 1945-46, dentro de los quince días de efectuado el recuento, en el Ayuntamiento del término municipal donde se encuentra almacenada la lana, de conformidad con lo ordenado por la Presidencia del Gobierno, en evitación de sanciones por el organismo competente.

SINDICATO PROVINCIAL DE HOSTELERIA Y SIMILARES

Todos los industriales de la capital, propietarios de cafés, hoteles, fon-

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

COMISARIA DE RECURSOS DE LA ZONA NORTE PALENCIA

CIRCULAR NUMERO 40

Reglamentar la retirada, revisión y liquidación de acoñeces sobrantes en poder de las Alcaldías y Juntas Administrativas y otras provinciales de esta Zona Norte, por fin de la campaña agrícola 1944-45.

Terminada prácticamente la campaña 1944-45 y próxima a comenzar la 1945-46, es necesario dictar normas para, como en años anteriores, reglamentar la circulación de productos intervenidos por esta Comisaría de Recursos de la Zona Norte, dentro de cada una de sus provincias y desde domicilio del productor a almacén o centro de recogida.

En su vista, dispongo:

A partir del primero de julio de 1945, no serán aptos para la circulación de artículos intervenidos, los acoñeces procedentes de la campaña anterior, a menos que hayan sido debidamente habilitados y legalizados por esta Comisaría de Recursos. Serán exigibles y válidos únicamente, por tanto, los acoñeces nuevo modelo y color, editados por esta Comisaría de Recursos para 1945-46.

Es necesario al acoñecer y venta de la circulación hasta almacenes y venta y entrega en los mismos en todas las 16 provincias de la Zona, para los productos intervenidos siguientes:

Patatas de consumo y alubias, en las 16 provincias.

Garbanzos y lentejas, en las de Salamanca, Zamora, León, Palencia y Burgos.

Guisantes, en las de Salamanca, Zamora, León, Palencia, Burgos, Logroño y La Coruña.

Algarrobas, en las de Burgos, Salamanca y Zamora.

Se reitera la necesidad de utilizar acoñeces para toda la circulación y entrega de productos, aun cuando se trate de venta a almacenes en la misma localidad de producción, ya que en la organización del servicio en nuestra Zona Norte, el acoñecer de circulación tiene el papel preponderante de documento contable, para

AYER, LA SALA DEL PREFON ESTABA PERDIDA CON COLONIA

SOLERA
(tipo natural)
UNA ESPECIALIDAD DE
TORINO

RESTAURANTE ADELA

EXCELENTE COCINA
CALVO SOTELLO, 2. — Teléf. 16-08.

JUAN EGUIZABAL ofrece al público su nueva tienda de Ultratransmisiones Fines con domicilio en Logroño y servicio a domicilio. Se reciben alzas de racionamiento del 15 al 20 de junio; los que quieren tener gusto, comodidad y economía.

Rep. Argentina, 30. Teléf. 21-48.

NEVERAS

par. hielo

VENTILADORES

eléctricos

CASA ANGUIANO

HOY.-Teatro Bretón

Fiestas y Fiestas de San Bernabé

GRAN COMPANIA LIRICA bajo la dirección del maestro Pablo Sorozábal

Presentación de la Compañía Primera de Abono

Tarde, a las 7:45. Noche, a las 11

ESTRENO del sainete lírico en dos actos y cinco cuadros, libro de Sevilla y Carreño, música del maestro Pablo Sorozábal

DON MANOLITO

Mañana, sábado: 2.ª de abono

La eterna canción

Cinema Social

MAÑANA, SABADO

Las aventuras de Marco Polo

Con GARY COOPER. ESTRENO

EN LA FERIA

SOLEME INAGURACION SABADO, 10/45 noche con un MARAVILLOSO NUEVO ESPECTACULO de

Circo Sintético

algo realmente sorprendente y NUNCA VISTO

Noticias diversas

Donativos. — La Conferencia de Señoras de San Vicente de Paul ha recibido 500 pesetas de una señora; 250, de un señor, y 50 de otro señor; dándole las gracias en nombre propio y en el de las pobres socorridas.

Cupón por ciegos. En el sorteo verificado ayer resultó premiado el número 733.

Los cupones terminados en 33 están premiados con 250 pesetas cada uno.

SECCION RELIGIOSA

ATLETICO de BILBAO

El lunes en Las Gaunas

JARDIN VICTORIA

EL PARQUE IDEAL DE VERANO

Estancia agradable. Diversiones de sana y honesta alegría. Acondicionado a tono con los marcos que nos brinda la naturaleza. Mucha luz y ambiente francamente acogedor para todo el mundo. Selecto Bar.

Fiestas y Fiestas de S. Bernabé

INAUGURACION MAÑANA, SABADO, 9 de junio A LAS 11 DE LA NOCHE

Gran Verbena-baile

siendo amenizado el espectáculo por la bellísima animadora

Consuelito de Málaga

y la magnífica ORQUESTA «BLASCO»

Precios populares

Garantía en el servicio de AMBIGU por ser su abastecedor el popular don Zacarías Bezares.

GRANDES VERBENAS BAILES, los días 10, 11 y 12, a las 7:30 tarde y 11 noche.

LA HERNIA EN LOS ANCIANOS

puede contenerse sin braqueros de hierro, palas duras, resortes, etc., y con la máxima comodidad, mediante el moderno invento Administrativo HERNISAN (especial para personas de edad). Se trata de un pequeño y blando dispositivo que se lleva sin notar. (Patente Invención 154251). Consulte al médico. (C. G. B. 645). AVISO: Visita en LOGROÑO, miércoles 13, de 10 a 1. CONSULTORIO DR. D. ROBERTO BAZAN, calle BRETON DE LOS HERREROS 17, según su prescripción. HERNISAN (Estudio Ortopédico) — BALMES, 104. BARCELONA.

TRANSFORMADORES

En existencias, nuevos, fabricación Constructora Nacional de Maquinaria Eléctrica, de Córdoba — Motores todas potencias.

Comercial de Manufacturas Metálicas, S. A.

ALAMEDA DE URQUIJO, 44. — Teléfono 15.439. — BILBAO.

Toros en Logroño

Grandiosa corrida

DOMINGO, 10 DE JUNIO, A LAS CINCO Y MEDIA TARDE

6 HERMOSOS TOROS, 6

de las acreditadas ganaderías de Pérez de la Concha y Bernaldo de Quiros, para los renombrados y valientes espadas

Fermin Rivera - Andaluz - Julián Marín

— EL LUNES, 11 —

FORMIDABLE ESPECTACULO con la

Agrupación del genial LLAPISERA

Nota.—Habrá servicio de trenes, saliendo de Logroño con dirección a Castellón, a las 9:50 de la noche, y en dirección Miranda, a las 9:16. También están autorizados para circular esos días los autobuses y autocars de viajeros y los coches de turismo.

Registro Civil

Inscripciones verificadas ayer:

Nacimientos.—Carmen Sáinz Castro.

Defunciones.—Guillermo Carranza Serrano, de 75 años, de Reñosa de Bureba (Burgos).

Matrimonios.—Francisco Gil Díaz con Gaudencia Alvarez García.

En la feria, mañana sábado, a las 10:45 noche, solemne inauguración, con un maravilloso nuevo espectáculo de CIRCO SINTETICO, algo realmente sorprendente y nunca visto.

O CASION

Vendo directamente, finca rústica de regadío, de unas 350 fanegas, libre de colono, a 15 kilómetros de Logroño, cerca de Sorzano, con buenas vías de comunicación, mitad de labo y mitad de monte, con grandes caseríos, entera o en parcelas. Informes, Remón. Eros. Moroy, 16. Teléfono 18-97.

VINAGRE

5 GRADOS garantizados

Botellera... Ptas. 14'50

Por cantidades superiores a 100 litros, Ptas. 9'85 el litro

ARIZAGA

Santa Lucía, 3.-HARO

HOY.-Teatro Moderno

Continua desde las 5 y media

(Clasal Programa Doble

Matrimonio imprevisto

Por CLIVE BROOK y JUDY CAMPBELL

Se vende un palacio

Con MARY SANTAMARIA y ROBERTO REY.

Mañana sábado: EXITO APOTEOSICO

Las cuatro pumas

Cine Alhambra

(La pantalla de los éxitos)

MAÑANA, SABADO

GRETA GARBO y CHARLES BOYER, en

MARIA WALEWSKA

Polonia bajo la protección de Bonaparte. El idilio de Napoleón con la Condesa Walewska, el episodio más romántico que vivió el Emperador.

¡La película de las multitudes! ¡Un prodigio de realización!

HOY.-Frontón Beti-Jai

Tarde, a las siete

Ultimo lugar

PAQUI — MARINA

contra

PILARIN — ARANE II

A las 10'30

En último lugar

VICTORIA — MARIQUI

contra

LUISA — MARINA

TAURINAS

LOS DE QUIROS
Están ya en los corrales de la plaza los dos toros de Bernaldo Quiros...

Guía sanitaria

J. FRAILE
Médico Jefe de Clínica del Hospital Provincial.
MATRIZ - PARTOS
Once de Junio, 11. - Teléfono 16-82.

R. VILLAR

del H. del Niño Jesús de Madrid
MEDICO PUERICULTOR
Niños
Villanueva 4. Tl. 1517. (CSP 91)

ANGEL DE GARAZABAL

Florida 17. VITORIA. Teléf. 1417.
(O. S. P. n.º 3.800.)

Mateo G. Baquero del Rio

BAYOS X - ESTOMAGO
HIGADO & INTENTINOS
Muro Mata, 14. L. - Teléf. 21-21
(O. S. P. n.º 16.)

PROBO RAMIREZ

Estómago-Higado
Intestinos-Rayos X
C. Sotelo, 3. Tl. 13-13. CSP 73.

LABORATORIO de

Análisis Clínicos y Bacteriológicos
de JOSE DE GRANDES
CALVO SOTELO, 36. 1.º
AVISOS: TELEFONO PROVISIONAL 19-14 (FARMACIA VALLEJO.)
(O. S. P. n.º 88.)

ALQUILERES

BODEGA CON ALMACEN, se alquila.
Tratar, A. Pozueta, M. Mata, 6, ent.
SE ALQUILA LOCAL propio para almacen o pequeña industria. Razon, Avenida de Colon, 51.

MUCHACHA, 75 ptas. sueldo, se necesita.

COMPRAS

LIBROS Y NOVELAS compro, vendo y cambio. Sagasta, 16. Librería.
COMPRA Y VENTA de muebles y ropas usadas. Mayor, 118.

COLOCACIONES

SE NECESITA aprendiz de Peluquero, medio oficial u oficial. Dirigirse a Alejandro Pérez, en San Asensio.

DEPORTES

FUTBOL

Copa Jefe Aeródromo

DESPUES DE DOS PROROGAS
VENCE el 111 GRUPO
Los dos equipos que ayer se disputaron el triunfo en el torneo de la Copa Jefe Aeródromo, justificaron plenamente el afán con que aspiraban al codiciado trofeo.

NOTAS MILITARES

OFICINAS MILITARES.—Se modificó el artículo tercero del decreto de 16 de octubre de 1941 (D. O. número 243), por el que se creó el nuevo Cuerpo de Oficinas Militares, en el sentido de que las categorías en el mismo serán:

LA JORNADA DEL DOMINGO

PARTIDOS OFICIALES
Sumamente limitada en partidos de carácter oficial es la jornada del próximo domingo.

BOXEO

ACTUACIONES RIOJANAS EN ZARAGOZA
Recientemente se han celebrado en la capital de Aragón interesantes veladas pugilistas en las que han intervenido varios boxeadores riojanos, en cuyos combates se proclamaron los resultados siguientes:

FLORA

PELLUQUERIA DE SEÑORAS
Permanentes al aceite. Tintes cejas. Masaje y Manicura.
G. MOLA, 37, 2.º, centro. Teléf. 19-67.
(Entrada por Mercedera «Milagros»)

Sastrería BLAY

NOVEDADES PRIMAVERA
LOGROÑO.

RETRO

Viteri, campeón de la Rioja del peso pluma, acepta el reto lanzado por Gil II, dejando a éste la fijación de las condiciones que estime más convenientes para el combate.

URALITA

CONCESIONARIO
Rogelio Berger

VERMUT

paladar con LACUESTA
EL GRAN APERITIVO RIOJANO

ACTUACIONES RIOJANAS EN ZARAGOZA

Recientemente se han celebrado en la capital de Aragón interesantes veladas pugilistas en las que han intervenido varios boxeadores riojanos, en cuyos combates se proclamaron los resultados siguientes:

ACTUACIONES RIOJANAS EN ZARAGOZA

Recientemente se han celebrado en la capital de Aragón interesantes veladas pugilistas en las que han intervenido varios boxeadores riojanos, en cuyos combates se proclamaron los resultados siguientes:

ANUNCIOS OFICIALES

AYUNTAMIENTO DE LOGROÑO

Al día siguiente hábil de aquel en que se hayan cumplido veinte, también laborables, a contar del irmediato siguiente al de aparición de este Edicto en el «Boletín Oficial» de la provincia, tendrá lugar a las doce horas en la Sala Capitular de este Excmo. Ayuntamiento y ante la Mesa legalmente constituida, la apertura de pliegos que se hayan presentado para optar al concurso de suministro de veintidós uniformes confeccionados a medida, con destino al personal de Incendios y Salvamentos, de las características que detalladamente constan en el expediente de su razón.

DEPOSITO DE INTENDENCIA DE LOGROÑO

Se admiten proposiciones en las Oficinas de este Depósito, hasta el día 30 del corriente mes, para la adquisición de los siguientes artículos necesarios al mismo para sus atenciones de los meses de julio y agosto.

HOSPITAL MILITAR DE LOGROÑO

Necesitando adquirir este Hospital Militar artículos y víveres de inmediato consumo para las atenciones del próximo mes de JULIO, cuyos pliegos de condiciones técnicas y legales se hallan de manifiesto en la Administración de este Establecimiento, se hace público que hasta las DOCE HORAS del día 23 del actual podrán presentar sus ofertas en sobre cerrado y en la citada Dependencia los Industriales que lo deseen.

AYUNTAMIENTO DE EL REDAL

Teniendo en existencia este Ayuntamiento unos 200 sacos vacíos de cemento y teniendo necesidad de proceder a la venta de los mismos, se ruega a cuantos los pueda interesar, dirijan sus peticiones a la Secretaría de este Ayuntamiento, en un plazo de ocho días.

LA AZUCARERA "LA RIOJA"

CALEHORIA
Hace saber a los cultivadores que entregaron remolacha en la campaña anterior, que pueden pasar a recoger el azúcar y la pulpa correspondiente, en casa de su representante, Eugenio García del Moral, calle Marqués de San Nicolás, 163, Logroño.

LABRADORES

Si queréis arreglar vuestros aperos de labranza con economía y esmero, no dejéis de visitar la GUARNICIONERA «LA RIOJANA», Bretón de los Herreros, 22 (frente al Bar Hijo).
LABRADORES

FIGUEROA

El arseniato de plomo de calidad
El enemigo implacable del ESCARABAJO de la patata
De Miguel Hermanos, S. L. -- Logroño
Calvo Sotelo, 9.

ANUNCIOS CLASIFICADOS

MAQUINA DE ESCRIBIR portátil, «Roy», seminueva, se vende. Bretón de los Herreros 18, centro, Izq.

CEMENTO Y CAL, se vende. Caballería, 11, Fadrigue.

MAQUINA DE COSER, buena, se vende. Razon en Nueva Rioja.

MANTON de Manila, legítimo, bordado en colores, fondo negro, se vende. Razon en Nueva Rioja.

MOLINO, producción 100 kgs. hora, se vende. Razon, Fernández Zabaldie, 110, Bilbao.

MADERA de chopo, de varios tamaños, se vende una partida. Doroteo Bañuelos, en Rodenzo.

PIANO alemán, seminuevo, vende. Razon en Nueva Rioja.

APARATO DE RADIO, 5 lámparas, «Omega», seminuevo, vende. Calvo Sotelo, 1, Peluquería de Jesús Gil.

HERRADURAS de chapa de barco, en gran cantidad, vende. Mayor, 115, 1.º.

NEVERAS prácticas y elegantes desde 145 ptas. una; Heladoras, Ventiladores, Cortinas, Persianas, Ventilador Redón. Gallarza, 14.

VARIO
RADIO PRIETO. Amplificadores, baffle, etc.

CREPE para el peinado, pinzas para sacar ondas, y redicillas para el pelo, grandes existencias, en El Almacén, Sagasta, 14.

SE HACE toda clase de géneros de punto, con prontitud y economía. General Mola, 33, 2.º.

BANDEJAS LAQUEADAS servido 60 mesa. Exposición, Casa Bergasa.

Nuestra Verbena

Menos de una semana falta ya para la celebración de la gran verbena de San Antonio, organizada por la Asociación de la Prensa...

El Alto Comisario, teniente general Varela

ha emprendido viaje con dirección a Tetuán
Visita del señor Ibáñez Martín a la Ciudad Universitaria de Valencia

Ha fallecido el almirante Franco de Villalobos, primo de S. E. el Jefe del Estado

MADRID.— Completamente restablecido de la dolencia que durante algún tiempo aquejó al ilustre general Varela, esta mañana ha emprendido el viaje para Tetuán...

El príncipe Humberto partidario de una tregua política en Italia

PARIS.— El diario parisino «Resistance» publica unas declaraciones del lugarteniente del reino de Italia, príncipe Humberto, en las cuales éste se muestra partidario de una tregua política...

Clausura del Año Jubilar del Cerro de los Angeles

CRISTO vino al mundo para reinar en él, y aunque no hubiera dicho nada ni se lo hubiera prometido a pueblo alguno...

El complot descubierto en Cuba

Se anula la suspensión de periódicos argentinos
LA HABANA.—La Policía prosigue las investigaciones en busca de los cómplices de Luis Valencia...

El rey Haakon ha vuelto a Noruega

OSLO.—Después de cinco años de ausencia, el rey Haakon ha vuelto a su patria noruega...

Manifestaciones de Truman en el aniversario del día "D"

WASHINGTON.— El presidente Truman, con motivo del primer aniversario del día «D», ha declarado: «No es bastante obtener la victoria solamente en los campos de batalla...»

Las fuerzas aliadas en Europa al finalizar la guerra

FRANCOFONIA DEL MAIN.— Al terminar la guerra en Europa, los aliados disponían de las siguientes fuerzas: Estados Unidos: 5 ejércitos, 16 cuerpos de ejército...

El duque de Alba, en Londres

LONDRES.—Procedente de Madrid, ha llegado a esta capital, por vía aérea, el duque de Alba...

El fiscal Jackson informa sobre los "crímenes de guerra"

WASHINGTON.— El fiscal Jackson, al informar sobre los crímenes de guerra, ha presentado al presidente Truman un detallado informe...

Brillantísima fiesta en el Teatro Bretón de los Herreros

Como suponíamos, la velada teatral que, organizada por la Academia Cisneros y patrocinada por el Excmo. Ayuntamiento...

Las tropas yanquis han invadido la isla de Balut

Nuevo ataque aéreo sobre Osaka
Se insiste en que los japoneses han consultado a los rusos sobre demandas de paz

Conferencia en Londres para tratar de la crítica situación alimenticia en el continente

LONDRES.— El diario «Daily Mail» informa que se ha invitado a los jefes de los servicios de alimentación de diversos países europeos...

Regresa a Madrid el embajador portugués

MADRID.— En el avión correo de Lisboa, ha regresado a Madrid el embajador de Portugal en España...

La salud del rey Leopoldo no le permite el inmediato regreso a Bélgica

BRUSELAS.— A su regreso de Salzburgo, Van Hacker ha declarado a los periodistas que la salud del rey Leopoldo no le permite volver inmediatamente a Bélgica...

Los reyes de Inglaterra visitan las islas anglonormandas

LONDRES.— Los reyes de Inglaterra visitaron hoy las islas anglonormandas por primera vez desde su liberación...

El primer film americano de Garbo fue «El torrente»

El primer film americano de Garbo fue «El torrente», con Ricardo Cortez, galán de moda en aquellos días...

«SOMBRA DE NUEVA YORK»

Película de «gansters», exactamente igual, en sus incidencias y desarrollo, a todas las películas de este explotadísimo género...

«EL GATO Y EL CANARIO»

Película trágica, terrorífica, con toques de humor y, al final, algo de garbo...

El cine cada viernes

BIOGRAFIA RAPIDA

GRETA GARBO
Greta Garbo, estrella de la Metro Goldwyn Mayer, vivió la luz en Estocolmo...



«MI REINO POR UN TORERO»

Asunto trivial y levemente animado que a última hora, degenera en un intento de revista sin demasiado garbo...

«SOMBRAS DE NUEVA YORK»

Película de «gansters», exactamente igual, en sus incidencias y desarrollo, a todas las películas de este explotadísimo género...

Los reyes de Inglaterra visitan las islas anglonormandas

LONDRES.— Los reyes de Inglaterra visitaron hoy las islas anglonormandas por primera vez desde su liberación...

«EL GATO Y EL CANARIO»

Película trágica, terrorífica, con toques de humor y, al final, algo de garbo...

«MI REINO POR UN TORERO»

Asunto trivial y levemente animado que a última hora, degenera en un intento de revista sin demasiado garbo...

«SOMBRAS DE NUEVA YORK»

Película de «gansters», exactamente igual, en sus incidencias y desarrollo, a todas las películas de este explotadísimo género...

«SOMBRA DE NUEVA YORK»

Película de «gansters», exactamente igual, en sus incidencias y desarrollo, a todas las películas de este explotadísimo género...

«EL GATO Y EL CANARIO»

Película trágica, terrorífica, con toques de humor y, al final, algo de garbo...

«MI REINO POR UN TORERO»

Asunto trivial y levemente animado que a última hora, degenera en un intento de revista sin demasiado garbo...

«SOMBRA DE NUEVA YORK»

Película de «gansters», exactamente igual, en sus incidencias y desarrollo, a todas las películas de este explotadísimo género...